(仮称) 磐田市都市計画法に基づく開発行為等の許可の基準に関する条例 制定に関する検討【案】解説書についての意見

令和 年 月 日 (宛先) 磐田市都市計画課 住 所 氏 名 連絡先 ※個人情報につきましては、厳正に管理し、他の目的に利用することはありません。 また、意見募集結果の公表の際には、ご意見の内容以外(住所・氏名等)は、公表い たしません。 意見

「意見提出用紙」に必要事項を記入の上、次の方法により提出してください。

●都市計画課窓口に提出

窓 口 磐田市役所西庁舎2階 都市計画課

●郵送により提出

郵送先 〒438-8650 磐田市国府台3番地1 磐田市都市計画課 宛

●ファクスにより提出

ファクス送信先 0538-36-2459

●Eメールにより提出

Eメール送信先 toshikei@city.iwata.lg.jp

※意見の提出期限は、7月18日(金)午後5時15分(必着)とします。

※意見募集結果については、内容ごとに整理・分類し、市の考えと共にホームページで公表します。なお、意見に対する個別の回答はいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

問い合わせ先

磐田市都市計画課

TEL 0538-37-4935

FAX 0538-36-2459

Eメール toshikei@city.iwata.lg.jp